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Broj:  

Vukanovec, 15. svibnja 2024. 

 
 

ZAPISNIK 
 

sa sjednice Prvog izvanrednog zasjedanja Skupštine Društva VETERAN održanog 15. svibnja 

2024. godine u Vukanovcu s početkom u 18,00 sati. 

 
Nazočnost sjednici: 
 

Članova Skupštine .....  od 26 nazočilo 17 ili 65 % 

 

Predsjednik  je na početku utvrdio da je zasjedanju nazočno 17 (65%) članova Skupštine 
konstatirao da sukladno članku 28. Statuta „VETERANA“ – društva branitelja 
Domovinskog rata postoji kvorum te da Skupština može donositi pravovaljane odluke.  
 
Predložen je i jednoglasno usvojen sljedeći, 
 
Dnevni red  
 

1. Izmjene i dopune Statuta 
2. Imenovanje sveca zaštitnika Društva VETERAN 

------------------ 
 
Ad. 1.  Izmjene i dopune Statuta 
 
Predsjednik je pojasnio da je Društvo jedan od osnivača i članica Zajednice braniteljskih 
udruga Međimurske županije. ZBUMŽ je donijela odluku o korigiranju naziva u 
ZAJEDNICA BRANITELJSKIH UDRUGA RATNIH POSTROJBI MEĐIMURSKE 
ŽUPANIJE (Razmišlja se  da se izbaci iz naziva i "MEĐIMURSKE ŽUPANIJE). Kako bi 
usuglasili uvjete, a Domobranska bojna Čakovec je jedina ratna postrojba iz Međimurske 
županije koja nema udrugu toga naziva, ali je među našim članovima najviše pripadnika 
te postrojbe, predložio je da se u Društvu VETERAN korigira tj. upiše u Statut, da 
Društvo VETERAN čuva dignitet Domobranske bojne Čakovec. Time se u nazivu ništa ne 
mijenja, jedino se u Statut korigiraju ciljevi i svrha djelovanja na način 
Ciljevi i svrha osnivanja Društva su:  
- Očuvanje digniteta Domovinskog rata,  
- Očuvanje tekovina, digniteta i tradicije Domobranske bojne Čakovec,  
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- Zaštita statusa, dostojanstva i interesa hrvatskih branitelja i njihovih obitelji, te pružanje 
svekolike pomoći svojim članovima,  

- Širenje istine o hrvatskoj povijesti i ratnim stradanjima hrvatskog naroda, posebice tijekom II. 
svjetskog rata, poraća i Domovinskog rata,  

- Umrežavanje s organizacijama ratnih veterana. 
Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.  
 
Ad 2. Imenovanje sveca zaštitnika Društva VETERAN 
 
Član Društva VETERAN Željko Tomašić je iznio slijedeći prijedlog: “Svi smo mi kršćani, u 
ratu smo nosili krunice oko vrata, a danas često imamo krunice na retrovizoru u autu, pa 
temeljem toga predlažem da Društvo VETERAN za svog nebeskog zaštitnika izabere sv. 
Nikolu biskupa. Naime Društvo je osnovano 06.12.2018. pa mi se to čini najprimjerenije, 
to više što smo jedina braniteljska udruga koja ima 12% članstva djecu. 
Ako prihvatimo ovu Odluku, onda bi svake godine na taj dan održavali sjednicu 
Skupštine i darivali djecu naših članova. 
Članovi Skupštine su jednoglasno podržali prijedlog te je donesena Odluka da je „sv. 
Nikola biskup“ nebeski zaštitnik Društva VETERAN, te je naloženo predsjedniku da se i 
ta informacija unese u Statut.  
Zajedno s tvrdnjom iz točke 1. u Statut se upisuje Uvodna napomena slijedećeg sadržaja: 
-------- 
Nebeski zaštitnik "VETERANA" - društva branitelja Domovinskog rata je sveti Nikola 
biskup  
-------- 
 
 
Sjednica Skupštine je završila u 18:30 sati.  
 
 

Zapisničar 
Ines Miljančić 

 
 
 
 

 Predsjednik 
Zdravko Holcinger 

 
 
 
 

 
 

 

 

 


